
 
 
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 25. SEPTEMBER, 2024, kl. 19.00 
 
Til stede:  Kirsten Leidal (leder), Inger K. Romstøl (nestleder), Bernhard Hovden, Margot 

Tangen, Anette Hansson, Anita Haugstad, Rolf Erik Hanisch (sokneprest), Anne-Mari 
Bergkåsa (for Ole Fritjof Godtfredsen), Martin Pearson (for Lars Ivar Gjørv) og Åsne-
Louise Halvorsen (sekretær).  

 I tillegg stilte Karl H. Eielsen (varamedlem), Ester Hallaråker (varamedlem) og 
praksisprest i 5 uker; Nils Martinius Justvik 

Forfall:   Ole Fritjof Godtfredsen og Lars Ivar Gjørv 
 

SAKER: 

51/24  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent  

 
52/24 Godkjenning av referat fra MR, 28.08.24 
  Vedtak: Referat godkjent  
 
53/24  Besøk av menighetens organist, Reidar Skaaland 

Reidar startet med utgangspunkt i utkastet til lokal plan for musikkarbeid i 
Randesund menighet. Det vektlegges blant annet at barn og unge lærer salmer som 
bærer i livet. Forsangertjenesten ble også nevnt, og ansett som viktig pga. behovet 
for sted egengjøring og arbeid for en levende frivillighet i musikk- og sang. 
Korvirksomheten i menigheten er et kjerneområde og må fortsatt utvikles. Reidar er 
også jevnlig i Enter på lørdagskveldene. For tiden er det lite musikkarbeid der. Det er 
viktig med god kontakt mellom ungdomsarbeidere og øvrig stab. Det er utarbeidet 
forslag til tre målsettinger, med underpunkt. Her følger de tre hovedoverskriftene;  
 
Målsetting 1 
Musikken skal kommunisere godt med mennesker som kommer til kirken, og gi den 
enkelte opplevelse av å bli inkludert i gudstjenesten. 
Målsetting 2 
Korarbeid skal være et kjerneområde i menighetens musikkliv.  
Målsetting 3 
Randesund menighet vil styrke og utvikle bredden i musikkstil og uttrykk. 
 
Lokal musikkplan vedtas i menighetsråd i førstkommende rådsmøte, oktober 2024.   

  
54/24 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Mye positivt å 
melde, tross at staben er underbemannet. Det jobbes effektivt og 
løsningsorientert.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. Helga Victoria Aas Johnsen fungerer godt som vikar for vår 
kapellan. Kateket, Ellen Sandvik, og sokneprest REH samarbeider fint i forhold til 
konfirmantene. Det er et større potensiale i konfirmantarbeidet, ikke minst med 
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tanke på alle foreldrene. Vi bruker ikke dette potensialet nok pr. i dag. Nils 
Martinus Justvik har praksis hos oss i 5 uker. Soknepresten er veileder for Nils 
disse ukene han er i praksis i de ulike delene av menighetens virksomhet. Videre 
ble det nevnt at det blir 100 års markering av NRK TV gudstjenester, 12. januar. 
NRK har valgt Søm kirke for dette formålet, og kringkastingssjefen kommer denne 
søndagen.  

3. Det blir stabs- og menighetsrådsdag, lørdag 8. mars i 2025. 
 
55/24 Økonomirapport 2. tertial, Randesund menighet 

Rapporten viser et underskudd på kr. 70 198,-, mot et budsjettert  
underskudd på kr 455.264. Regnskapet viser et resultat som er kr 385.066 bedre enn 
budsjettert. Forbedringen i resultatet skyldes hovedsakelig sparte lønnsmidler.  
 

56/24  Jubileumsutgave, Kirkenytt 
Menighetsrådet tar kontakt med ulike aktuelle personer i menigheten, som kan 
berike denne jubileumsutgaven. Sokneprest og daglig leder tar ansvar for å 
koordinere arbeidet. Frist for å ha dette ferdig til trykk og distribusjon; 10. november.  

 
57/24  Ansettelse av ungdoms- og musikkarbeider 

Menighetsrådet ønsker at utlysningsteksten skal avspeile behovet for å få en sosial- 
og relasjonsbyggende ungdomsarbeider, og – som en bonus - veldig gjerne har 
musikk i sitt fagfelt.  
Vedtak: 
Menighetsrådet vil ansette en ungdomsarbeider i 100% fast stilling. Det gis 3 års 
lønnsgaranti, tilsvarende kr. 1550 000,-, overfor Fellesrådet. Arbeidet med 
stillingsinnhold og utlysning tas videre av AU og daglig leder og presenteres for 
menighetsrådet for evt. siste innspill, før det sendes videre til Fellesrådet.  

 
58/24  Hovedgevinst julemessa 
 Kirkeringene ønsker også i år en el-sykkel som hovedgevinst på hovedlotteriet under 

årets julemesse. De ber menighetsrådet om å stå for innkjøpet.  
 Vedtak: Menighetsrådet kjøper inn el-sykkel til årets hovedlotteri. 
  
59/24  Eventuelt 
59/24-1 Innspill til Fellesrådets handlingsplan  

Vedtak: Menighetsrådet har ikke ytterligere kommentarer til Fellesrådets 
handlingsplan og melder ikke tilbake.  

 
59/24-2 Henvendelse fra Hilde Svela om besøk i gudstjeneste og offer, 20. oktober 

Denne dagen er det TV aksjon og offeret er allerede avgjort at skal til TV 
aksjonsformålet; Barnekreftforeningen.  

 
 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 
 
Neste gang:  
Vedtak misjonsprosjekt 
Vedtak lokal musikkplan 


